
„Чистоћа је пола веровања; речи ‘елхамдулиллах
’испуњавају вагу добрих дела, а речи

’субханаллахи вел-хамдулиллах’ испуњавају
простор између небеса и Земље

Од Ебу Малика Ел-Еш'арија, Аллах био задовољан њиме, преноси се да је Аллахов
Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, рекао: „Чистоћа је пола

веровања; речи ‘елхамдулиллах ’испуњавају вагу добрих дела, а речи
’субханаллахи вел-хамдулиллах’ испуњавају простор између небеса и Земље.
Молитва (намаз) је светлост, милостиња (садака) је доказ, стрпљење је сјај, а

Кур'ан је доказ за тебе или против тебе. Сви људи некуд поране и тргују својом
душом, па је или ослободе или упропасте.“

[صحيح] [رواه مسلم]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нас обавештава да се
вањска чистоћа састоји од абдеста (обредно прање пред молитву), гусула (шеријатско
купање) и да је она услов за молитву. Изговарање речи: 'елхамдулиллах' испуњавају
вагу добрих дела,  а  те речи значе похвалу Узвишеном и потврђивање апсолутног
савршенства. Те речи ће на Судњем дану испунити тас ваге добрих дела. Изговарање:
'субханаллах вел-елхамдулиллах', значи да је Аллах изнад свих недостатака и да Њему
припадају својства апсолутног савршенства која одговарају Његовој величанствености
уз нашу љубав према Њему и величање. Те речи испуњавају простор између небеса и
Земље. „Молитва је светлост”,  значи да молитва доприноси светлу у срцу човека,
његовом  лицу,  те  и  у  његовом  загробном  животу  као  и  приликом  проживљења.
„Садака (милостиња) је доказ" искреног веровања човека и његовог разликовања од
лицемера који се устручава да удељује, јер не потврђује њену вредност и награду.
„Стрпљење је ـــاء врела светлост.” Пре свега, стрпљење представља суздржавање - الضي
од жаљења и незадовољства. Оно је врела светлост јер греје и пржи попут сунчеве,
будући да је  стрпљење тешко и да изискује борбу са самим собом и одагнавање
прохтева. Стрпљив човек ће светлети са упутом и непрестано ће бити на правом путу.
Стрпљење обухвата: устрајност на чињењу добрих дела, устрајност на клоњењу од
лоших дела, и устрајност на трпљењу недаћа кроз које човек пролази на овом свету.
„Кур'ан је доказ за тебе", ако га човек учи и поступа по њему; „или против тебе”, ако
га човек занемари па га не учи или не ради по њему. Након тога, Аллахов Посланик,
нека је Аллахов благослов и мир на њега, обавестио нас је да сви људи некуд поране,
будећи се из сна и излазећи из својих кућа, као и да сви нечему теже и у складу с тим
поступају. Неки од њих су иду правим путем, путем покорности Узвишеном Аллаху, те
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се тиме ослобађају од Ватре; а неки скрећу на странпутицу упуштајући се у грехе, те
тиме себе упропаштавају јер ће завршити у Паклу.
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